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あぁ 我が第三中学校 ⑨
令和 3年10月(2021) 3年生修学旅行を1泊2日に短

縮、福島方面にて行う

同 年同月( 同 ) カルピス ® ホールでの音楽
祭を3年生のみで行う

同 年12月( 同 ) 北校舎外壁工事

令和 4年 5月(2022) 校庭西ヒマラヤ杉伐採

【学校教育目標】

○広く豊かな心を持つ ○自ら学ぶ ○心身を鍛える

【目指す生徒像】

◎他者との共生の中で自分の持ち味を発揮できる生徒

○主体性と思いやりのある生徒

〇正しい知識と判断力を身に付けた生徒

〇何度でもチャレンジできる生徒

「目標」とは、達成しようとする「自分への誓い」です。だから、
目標を立てるだけでは目標ではなく、目標を達成しようと努力して
こそ、本当の目標となります。
初詣に行った人もいるかと思います。

神様にお願いをするだけでは都合がよすぎます。神様に「今年自分
はこうする」と誓いを立て、実行と努力をして、全
てやり切った後は「神様、自分はこれだけやったの
だから、後は運を天に任せます！」ということなの
です。
目標や願掛けは、自分の力を最大限に発揮する「誓

い」なのです。

2025年、令和7年、巳年が始まりました。

無事新年を迎えられたことをお

慶び申しあげます。

さて、13日間の冬休みが終わり、元気な

生徒たちに再会できて大変嬉しく思います。

大きな怪我や事故もなく、生徒の元気な姿を見ることがで

き、まずはホッとしました。

本年度、今の学年の残された登校日数は、3年生は45

日間、1･2年生は53日間です。年度当初に立てた目標や

新年あるいは3学期に立てる目標を達成し、ステップア

ップしていけるように取り組んでいってください。目

標は自分のものです。自分が立てた目標をいかに達成

できるか、自分との戦いです。卒業式や修了式には、

目標を達成することでよりたくましく成長した自分を

感じてほしいです。

今学期は短いながらも、「入学試験」「スキー教室」「期末テスト」「立志式」「予餞会」

「卒業式」「修了式」「離任式」と、今年を締めくくる、あるいは次年度へ向けて準備を始

める行事が行われていきます。

3年生は、これまでの人生で最大の試練「入学試験」が待ち受けています。一

人一人目標をもって粘り強くあきらめずに努力し、最後までやり遂げ合格を勝

ち取った喜びを味わってほしいのです。自分の目指す第一希望の道へ進んでほ

しいのです。とは言っても、あまり肩に力を入れすぎては疲れてしまいます。

適度な、あくまでも適度な息抜きは必要です。スポーツや音楽も、時には必要

だと思います。

1･2年生は、次の学年でさらに飛躍するために、今を大切にすると共に今年一

年間を振り返るまとめと確かめの学期でもあります。得意なことや出来ること

は大いに伸ばし、苦手なことやまだ不十分であることは補充をして、4月によい

スタートが切れるようにしてください。

今学期を通して、現学年の内容を最後までやり遂げ、満足感を持って次の学年

に進学・進級してほしいと願っています。

保護者の皆さん、3学期も皆さんのお力添えを校長として頼りにすると共に、

期待もしております。また、相談等

は担任以外の職員でもご対応いたし

ますので、遠慮なくお申し出くださ

い。もちろん校長もこれまで通りオ

ープンですので、いつでもお話をう

かがったりお悩み相談にも応じたり

します。

3学期も本校の教育活動へのご協力

とご支援をよろしくお願い申し上げ

ます。

1月より育休をいただいていた「○
○○○」教諭が復帰しました。日本
語学級担当です。所属学年は第3学
年です。
また、女子卓球部顧問は○○教諭

が水泳部顧問と兼任します。
なお、前任の○○○○教諭は、異

動となりました。

生徒の皆さんには、様々な体験活動や試練を通して、

心豊かに健やかにたくましく成長してほしいです。毎

日の授業や部活動、各行事に主体的に臨み、学年や中

学校生活のまとめとなる実り多き3学期としてほしいで

す。

月 日 行 事

1月 7日(火) 3学期始業式

1月16日(木) 古紙アルミ缶回収(朝) ※地域の方もOK!

1月17日(金) 英検

1月30日(木)－31日(金) 2年生スキー教室

2月 3日(月)－ 4日(火) 3年生3学期期末テスト

2月 5日(水) 令和7年度入学生入学説明会

2月 6日(木)－ 7日(金) 栃木県特色選抜入試

2月23日(金)－25日(日) 特支生徒作品展@三の丸芸

2月19日(水)－21日(金) 1,2年生3学期期末テスト

2月20日(木)－21日(金) 群馬公立入試

2月26日(水) 埼玉公立入試

2月28日(金) 予餞会

3月 6日(木) 栃木公立一般入試

3月12日(水) 卒業証書授与式(卒業式)予行

3月13日(木) 卒業証書授与式(卒業式)

3月26日(水) 修了式／離任式

本校HPにつきましては、
多くの方からよい評価を得
ております。励みになりま
す。ありがとうございます。

さて、1月より「学校の様子」の中に、『三中green生
徒会』というページを新規に立ち上げました。
これは、生徒会活動の様子を本部役員が中心となって

画像を集めたり文章を書いたりして、紹介するページで
す。月1回の更新となりますが、お楽しみに！

三中 HP

令和7年が始まりました。「まだ」7日しか経っていませ 査に行きました。
んか？「もう」7日経ってしまいましたか？年が明け、考え すると、Ａさんは「靴は売れる見込みがありません。ここ
てほしい一人一人の考え方。よく言う「プラス思考」です。 では誰も靴を履いていませんから」と報告してきました。
私たちは、何気なくこの「もう」と「まだ」を使ってい ところが、Ｂさんは「大いに売れる見込みがあります。こ

ますが、この言葉は使い方で気持ちを前向きにもできます こではまだ誰も靴を持っていませんから」と言ってきたとい
し、また逆にネガティブにもできることを知っていますか？ います。同じ事実でも受けとめ方で、こうも違ってくるんで

すね。もちろん、会社としたらＢさんの考え方でチャレンジ
こんな話があります。 していかないと伸びていけませんね。
コップに半分水が入っているのを見て、みんなは「もう 夏至のことを一年中で最も昼間が長いという見方もあれば、

半分しかない」と感じますか、それとも「まだ半分ある」 最も夜が短いという見方もできます。一つの物事は、必ず両
と感じますか。多くの人は「もう半分しかない」と感じて 面の考え方、見方、とらえ方ができるものです。その時々で、
しまうといいます。テストを明日に控えて「まだ一日ある」 ちょっとやわらかで多角的な見方・考え方をすると、自分を
とがんばっている人は、どれくらいいるのでしょうか？ 励まし、奮い立たせ、やる気が出てくるのではないでしょう
コップに水が半分あるという事実には何の変わりもない か。

のに、見る人の感じ方で、「もう」と「まだ」と分かれて
しまうのは面白いですね。テストまで一日ということには どんなとらえ方をするかで、時間を上手に使うことができ
変わりがないのに、「もう」と「まだ」ではその頑張りに ると思います。どうせなら、よいとらえ方、ど
大きな開きがでてしまうのではないでしょうか。 うせなら楽しいとらえ方をした方がいいですよ
どうも、何か一つの物事には二つの見方があるようです ね。

ね。
こんな話もあります。 人生常に前向き。それが、心にゆとりと活力
二人の人がある靴会社から頼まれて、ある国の奥地に調 をもてるコツなのではないでしょうか。
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